企画提案書等作成のための仕様書

企画提案書及び企画提案作品の作成にあたっては、以下の内容を踏まえてご提案ください。

１　動画作成業務概要
　⑴　動画作成の概要
本業務の受託にあたっては、コロナ禍において、施設見学の受入れが中止となり（令和４年７月より見学再開）、施設見学用ＤＶＤ（メインコンテンツ）及びYouTube用動画（サブコンテンツ）を新たに作成することとなった経緯を踏まえ、次の点に特にご留意ください。
1 動画全般について
ア　各施設やごみ処理行程について、すべての世代の視聴者が理解できるよう「やさしい日本語」となっていること。
イ　視聴者がごみ処理行政に興味を持てる内容となっていること。
ウ　実際に施設見学をしているような臨場感をもたせること。
2 メインコンテンツ（施設見学用ＤＶＤ）
来場した施設見学者に対し、見学内容のより深い理解を促すために、見学前に効果的に施設紹介をする動画となっていること。
3 YouTube用動画（サブコンテンツ）
全方位カメラを使用することにより、メインコンテンツ動画と比べ、実地の施設見学では体験できないような、より臨場感をもたせる内容となっていること。
　⑵　想定される課題
①　撮影時において、来場者（市民・事業者等）が映り込む可能性があり、動画再生時に違和感のない画像処理が必要となること。
②　メインコンテンツとサブコンテンツの内容が明確に差別化されていること。

２　企画提案書
　　次の内容を盛り込んだ企画提案書を作成し、８部（正本１部、副本７部）提出すること。なお、評価の公平を期すため、いずれの資料も、社名は記載しないこと。
　⑴　企画書
・企画提案作品の企画意図・構成・デザインの狙いや考え方
　　・視聴者の関心を高めるためのアイデア等の提案
　⑵　企画提案作品
・前項「動画作成業務概要」を含んだ内容とし、前号の企画書の内容を具現化したもの
とすること。
・動画、画像または絵コンテでも可とする。

３．参考動画
　⑴　尼崎市立クリーンセンター第２工場社会見学動画（YouTube）
　　　https://www.youtube.com/watch?v=g5doe62921Q
　⑵　尼崎市立資源リサイクルセンター社会見学動画（YouTube）
　　　https://www.youtube.com/watch?v=MYtj9DwCl70
⑶ エコクリーンみやざき（YouTube）
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