尼崎城ロゴマーク登録募集要項
尼崎城の再建にあたり、様々な主体による様々な活動によって盛り上げていくべく「尼崎城プロジェクト」を開始し、ロゴマークの作成や、尼崎城に関係する商品の登録及び関連事業の登録の募集を平成29年度から行いました。今後も尼崎城のロゴマークの募集を継続します。なお、尼崎城一般公開後は、平成29年度から使用をしていたデザインから、「尼崎城プロジェクト進行中！」の文字を取り除いた形で使用します。
なお、原則として尼崎城ロゴマークは、尼崎城に関する商品や尼崎城に関連するイベントに限り使用することとします。
1． 使用条件
　・公序良俗に反しないものであること。
　・特定の宗教または政治団体の利害に関するものでないこと。

　・暴力団又は暴力団員もしくはこれらと密接な関係を有するものでないこと。
（尼崎城に関係する商品）

・商品名称に尼崎城の要素を加味するなどの工夫を行ったもの、若しくは商品のパッ

ケージに尼崎城ロゴマークを入れたもの、その他、尼崎城を想起するもののいずれかであること。
（尼崎城に関係する関連事業）

・事業名称や取組内容に尼崎城の要素を加味するなどの工夫を行ったものであること。
２．応募資格

　　市民団体又は事業者、市民、ロゴマークを使用される方すべて
　　ただし、いずれも以下の場合は応募不要。
　・尼崎市が使用する場合

・新聞、テレビ、雑誌など報道関係機関が報道目的で使用する場合

・その他、市長が別に定めた場合

３．応募方法

尼崎城ロゴマーク登録申込書（別紙）及び事業等の概要がわかる資料等を添付のうえ、商業観光課へ、郵送または持参、Ｅメールで応募してください。
なお、Ｅメールで応募される場合は以下のようにお願いします。
・Ｅメールで応募の際は、メールの件名を「尼崎城ロゴマーク登録」としてください。 

・申込書と事業等の概要がわかる資料を合わせた添付ファイルの合計サイズは３MB（メガバイト）以内としてください。

・電子データのファイル形式については、Word形式又はPDF形式とします。

・１件のメールで１つの事業等を応募してください。 

４．応募および問合せ先
尼崎市役所　経済環境局　経済部　商業観光課
所在地：〒660-0876 兵庫県尼崎市竹谷町2-183　出屋敷リベル3階
電　話：06-6430-9750　FAX：06-6430-7655
メール：ama-kanko@city.amagasaki.hyogo.jp
５．既存のロゴマークについて
　　平成31年3月29日の尼崎城一般公開後は、既存の「尼崎城プロジェクト進行中！」と記載されたデザイン柄から文字を取り除いた形で使用する。
　　旧ロゴマークについては、平成31年3月29日以降は使用できないものとし、既に旧ロゴマークを使用した活動や商品の販売などを行っていた場合は、出来る限り新ロゴマークの使用を行うよう努めるようにして下さい。
６．登録方法及び発表 

・商業観光課で事業要件等の充足確認などを行った上で登録を行います。 

・登録の可否については、応募者に通知します。

７．注意事項

・ロゴマークの使用にあたっては、尼崎城ロゴマーク使用ガイドラインを遵守してください。

・登録後に、条件を満たさないことや、尼崎城ロゴマーク使用ガイドラインに反する使用が判明した場合、商業観光課が不適当と認めた場合には、登録を取り消します。
・登録取り消しにより損害が生じた場合であっても、尼崎市は、その損害を賠償する責めを負いません。
・応募に係る費用は、応募者の負担となります。 

・尼崎市は、登録された事業等に関する一切の責任を負いません。
・申込書に記載された個人情報は、本登録に関連する用途以外には使用しません。 
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